
 

 

 

 

Červenec byl měsícem velmi horkým s mnoha 

tropickými dny. Přestože v jeho průběhu několikrát 

zapršelo, vysoké teploty přírodu vysušily na troud. 

Pravidelně se proto opakují varování hasičů před 

rozděláváním ohňů a nebezpečím požárů.  

V porovnání zejména s jižními regiony jsme na tom 

naštěstí ještě poměrně dobře. Teploty atakující 40°C 

a řady požárů trápí aktuálně mnoho míst. Oblíbené 

dovolenkové destinace se tím stávají nebezpečné a 

s tím spojené problémy se týkají i řady českých 

turistů. 

To, že u nás je zatím situace lepší, však neznamená, 

že bychom neměli být velmi opatrní. 
 

 

Stavební práce v obci pokračují 

 
Opravy chodníků v Káraném i Novém Vestci zdárně pokračují. Aby těch dopravních omezení v obci nebylo 

málo, tak byla zahájena také akce „Pokládka kabelového vedení vysokého napětí“, kterou provádí firma 

Energon Dobříš. Z tohoto důvodu budou probíhat výkopové práce se záborem veřejných komunikací. 



Dopravní omezení jsou schválena tak, že vždy bude jeden jízdní pruh průjezdný. Omezení se budou týkat 

i chodců, jelikož část prací bude zahrnovat také rozebrání a později opětovné sestavení stávajících 

chodníků. Vlastní práce budou probíhat v ulicích Hlavní, Jizerská, Na Betonce, Boženy Němcové a místní 

komunikace vedoucí do osad Arado a Komáří Vrch. Pokládka kabelového vedení by měla být dokončena 

do 30.9.2023. 
      PZ 

 

Co dalšího se u nás chystá ? 
 

Léto je v plném proudu. Prázdniny se překulily do své 

druhé poloviny a za chvíli abychom se začali těšit na 

Vánoce 😊. Tak rychlé to sice nebude, ale čas letí.  

Po jistém váhání a hledání řešení zastupitelstvo obce 

našlo cestu, jak zafinancovat další část chodníku, který 

se opravuje v ulici U Vodárny. Tedy nový chodník bude. 

Naváže, na již vybudovaný, na křižovatce ulic U 

Vodárny a Polní, povede Polní ulicí a skončí až na 

křižovatce s ulicí Václavskou. Součástí bude i nová 

autobusová zastávka Káraný – Pošta. Tady chodník 

nikdy nebyl. Bohužel zvýšení intenzity silničního 

provozu nás nutí, budovat cesty pro chodce a zajistit jim 

větší bezpečnost. Povrch bude ze zámkové dlažby a 

prováděcí firmou, na základě výběrového řízení, 

společnost STAMIROT NH s.r.o., která podala nabídku 

ve výši 3.096.144,65 Kč včetně DPH. Tato část chodníku 

není financovaná z jiných zdrojů, tedy celou ji 

pokryjeme z rozpočtu obce pro rok 2023. Realizace jistě 

zasáhne do nového školního roku, ale do prosince by 

mělo být hotovo. 

      Barbora Krejčí 

 

Sportovní a kulturní akce  
 

Sportovní kemp pro děti 

Od 10. do 14.7. proběhl prázdninový kemp pro děti s tématikou „INDIÁNSKÉ LÉTO“. Děti prožily týden 

v káranské přírodě, koupaly se na Malvínách a v Jizeře, navštívily Poděbrady. Učily se a získávaly 

indiánské schopnosti, moudrost a dovednosti. 
 

   
 

MŠ Káraný  hledá  
do našeho mladého, přátelského kolektivu 
spolehlivou, milou, kreativní, kvalifikovanou  

paní učitelku  
se vstřícným přístupem k dětem. 

 

Požadované vzdělání 
kvalifikace dle § 6 zákona č. 563/2004 Sb. o 

pedagogických pracovnících 
 

Pracovní doba 
40 hod/týden 

dvousměnný provoz (ranní/odpolední, nepřímá 
výchovná činnost možnost vykonávat z domova) 

 

Mzda 
25 - 35 000,-/měsíčně 

 

Benefity 
čerpání FKSP dle přání zaměstnanců 

 

Pozice vhodná pro zdravé osoby. 

 

Kontaktní údaje: 
Mgr. Alena Mynářová (ředitelka školy) 

777/284811 

alena.mynarova@mskarany.cz 

 

mailto:alena.mynarova@mskarany.cz


Trumpetový recitál Martina Libry 

V pátek 21.7. již poosmé vystoupil prof. Martin 

Libra, milovník vážné hudby a samouk ve hře na 

trubku, s jeho recitálem. Dostaveníčko s trubkou je 

pořádáno v rámci káranského kulturního léta. Jako 

vždy se koncert vydařil. Děkujeme a snad zase za 

rok na viděnou 

 

Místní skupina Českého červeného kříže 

Vás srdečně zve na tradiční kloboukovou 

party dne 5.8. od 14:00 hodin na hřišti. 

Hostem bude Milan Drobný. 

 

Divadelní představení – Tajemství staré bambitky 

Letošní divadelní představení je naplánováno na pátek 11.8. a sobotu 12.8. V případě nepříznivého počasí 

je náhradní den neděle 13.8. Začátek vždy ve 21:00 hodin na hřišti TJ. Všichni jste srdečně zváni. 
 

Poslední červencový víkend byl nabitý akcemi: 

28.7. Country večer na hřišti  

29.7. Memoriál Oldřicha Křivánka  

29.7. Hasičská letní zábava – u hasičárny  

30.7. Makrely na hřišti 

Co nás ještě čeká: 

31.7.- 4.8. Letní volejbalová školička 

31.7.- 4.8. Summer dance camp pro Juniory 10-15 let 

5.8. – od 14 hodin na hřišti Klobouková party 

8.8. Kytary na hřišti s Petrem Němcem od 19:00 hodin 

9.8. Generálka divadla od 21:00 hodin Tajemství staré bambitky 

11.8. Premiéra divadelního představení od 21:00 hodin Tajemství staré bambitky  

12.8. Derniéra divadelního představeni od 21:00 hodin Tajemství staré bambitky 

2.9. Dětský den od 14:00 hodin       Alice Hodačová  



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ 

Káraný v malé fotopřehlídce:       Autor: Oldřich Křivánek 
 

TJ Tatran Káraný, léta 60. až část 90. let - pokračování 
Výlety, cvičení, karnevaly, volejbal 

 
 

 

 

 

Na těchto fotkách už se všichni účastníci i 

pamětníci poznají 
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